

Каширский Михаил

02.2001

31 января в Болгарском
культурном центре в Москве
прошел вечер памяти солиста
оркестра ГАБТ России, флейтиста
Михаила Каширского (1924–1990).

Более 30 лет музыкант посвятил Большому театру, а также работе в Музыкально-педагогическом институте имени Гнесиных.

Вечер открыл ученик проф. Каширского, доц. РАМ имени Гнесиных, лауреат международных конкурсов **Владимир Кудря**. В концерте принял участие Камерный оркестр «**Cantus firmus**» под руководством А. Хургина. В. Кудря исполнил Концерт для флейты с оркестром «Ночь» Вивальди и «Мелодию» Глюка. Концерт для флейты-пикколо с оркестром Вивальди сыграл **С. Дьяконов**, у которого в этот день родился сын, названный в честь Каширского Михаилом. Концерт для двух флейт с оркестром Вивальди исполнили В. Кудря и последний ученик Каширского, победитель Всероссийского конкурса, студент РАМ им. Гнесиных **Алексей Кудря**. Во II отделении выступал ученик ССМШ им. Гнесиных, лауреат международных конкурсов М. Хвостиков (класс доц. В. Кудри). В Четвертом Бранденбургском концерте И.С. Баха солировали флейтисты В. Кудря, А. Кудря и скрипач А. Хургин.

К портрету Михаила Ивановича Каширского было возложено множество цветов от благодарных учеников и слушателей, посетивших концерт.

Екатерина АПОСТОЛОВА

Музобознанс-2001-№2(февр)-1.228